Megoldas. A feladat szempontjabol az uthaldzat grafjanak cstucsai — a kezdeti és végallapoton kiviil — kétfélék
lehetnek: vagy a szinhézzal (kiindulasi helyzet), vagy pedig a szallassal (cél) szomszédosak. Az elsG esetben 1-es,
a mésodikban 2-es allapotrdl beszéliink. A kiindulasi helyzetbdl 1 valoszintséggel kozeledik Jorgosz a célhoz, ezért
a kezdeti allapotbdl és az 1-es allapotbdl ugyanakkora a célba érés valdszintsége. Az 1-es helyzetbdl egy él visszavisz,
kett6 ugyanabba az allapotba visz, ketts elére visz a 2-es allapotba. A 2-es allapotbol két él ugyanabba az allapotba
visz, kettS visszavisz az l-es allapotba, egy pedig a célba vezet. Ha az 1-es allapotbol a célba érés valdszinisége x,
a 2-esbdl y, akkor felirhatok az alabbi egyenletek:
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A feltétel szerint = = 3 eszerint a 2. egyenlet:
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Az elsé egyenletbe behelyettesitve x-et és y-t:
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A két megoldas koziil csak a pozitiv megoldas jo, mert a valoszindség 0 és 1 kozotti szam:
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~ 0,0765.

Tehat ha p ~ 0,0765, akkor 0,5 valészintiséggel eléri Jorgosz a célt.



